

筑牢心中“防火墙” 人人都是“消防员”

东昌府区中医院开展“119”消防宣传月活动



近日,为广泛动员全院职工关注消防、支持消防、参与消防,有效维护消防安全形势稳定,营造良好的消防安全氛围,东昌府区中医院以“抓消防安全,保高质量发展”为活动主题,顺利开展了本年度“119”消防宣传月活动。

医院组织收看消防宣传知识教育、消防安全事故视频。各科室组织职工认真实施好消防宣传月各项举措,确保宣传活动取得了实效。

大力营造浓厚宣传氛围,制定并开展形式多样、职工参与度高、线上线下相结合的消防宣传:在医院LED屏幕循环播放消

防安全宣传视频、消防安全知识课件;在医院微信公众号发布消防安全知识文章;制作消防安全海报,并在宣传栏张贴,以此形成集中宣传效应。

为了消除火灾安全隐患,组织人员对医院各个楼层开展了全方位的消防安全大检查。主要检查了消防安全责任是否落实、安全管理制度是否执行、消防设备设施是否完善、火灾防范措施是否到位等内容。对院区部分位置更新了应急灯、疏散标志,并将即将到期的灭火器及时维修、更换等。通过对存在问题的及时处理,消除了部分区域内的安全

隐患,做到了未雨绸缪。

为了让职工真正掌握灭火器和消防栓的使用,通过设置场景,在专业人员的指导下,让医院职工亲自操作,从而把理论知识转化为实战操作能力,在遇到火情时,能够迅速、正确的使用灭火器和消防栓,增强自救和救人能力。

在“消防宣传月”活动期间,医院开展的一系列活动深入人心,极大地增强了医院职工的安全意识,提升了医院职工的防火、灭火、逃生自救能力,在全院营造了“抓消防安全,保高质量发展”的良好氛围,同时也体现了积极向上的医院文化。

东昌府区沙镇中心小学参加第五届少先队鼓号操比赛

为进一步加强少先队组织文化阵地建设,增强少先队组织的凝聚力,11月15日,沙镇中心小学精心组织、积极备战,参加了2022年东昌府区第五届少先队鼓号操比赛。

铿锵有力的鼓乐曲中,44名队员就像羽翼渐丰的雏鹰,精神饱满、英姿飒爽,步伐整齐。

汉字听写展风采,东昌府区阳明小学举行云端听写大赛

为了检验孩子们线上学习成果,夯实学习基础,东昌府区阳明小学三年级举行了别样的“云端听写大赛”。

测试过程由语文老师直播听写,老师们字正腔圆,语速适中,以确保学生能听准词语,并一再要求:听写时,注意正确的

少先队鼓号操是少先队礼仪教育的重要形式和少先队基础建设的重要内容。通过此次比赛,展现了沙镇中心小学少先队员们朝气蓬勃、健康向上精神风貌,增强了少先队员和辅导员的光荣感、归属感,坚定了少先队员从小听党话、跟党走的决心。

活动圆满结束后,老师们



(记者 张超 通讯员 钱尊利 张雨雪)

东昌府区水城小学开展家访活动

为密切家校联系,强化家庭教育指导,提升家校共育水平,切实发挥家校育人合力,本着沟通理解、支持、携手育人的理念。近日,东昌府区水城小学开展了为期一个月的家访活动。

学校研究制订了《东昌府区水城小学家访活动实施方案》。于保国校长详细解读了《聊城市教育和体育局关于开展“家校同

心护航成长”行动持续做好家访工作的通知》,分析了“四到家”“三带回”的具体要求,带领全体教师了解家访目的。

家访内容涵盖交流学生情况、商定育人策略、介绍办学成绩、听取家长意见四个方面的问题。在家访中,老师们向家长认真细致地介绍了孩子在校的学习情况,详细了解了孩子在家里

的表现,解答了家长在家庭教育中的困惑,用真情和爱心帮助学生解决学习生活中的实际困难。老师们还积极向家长们宣传学校办学理念、办学特色、办学模式,赢得家长对学校工作的理解与支持,进一步提高家长对学校教育的认同感、信任度、满意度。

(记者 李军 通讯员 许春慧 王曦)

东昌府区侯营镇中心幼儿园开展消防演练活动

为切实提高师幼消防安全意识,增强自我保护能力,此前,东昌府区侯营镇中心幼儿园开展了消防安全演练活动。

活动开始前,各班老师进行了消防安全主题班会,伴随着一阵急促的警报声,拉开了消防安全演练的序幕,幼儿迅速拿湿毛巾捂住口鼻,有序弯腰下楼,在

老师的带领下去空旷的操场逃离火灾,确保无一人疏漏。活动后,全体教师、保安为幼儿现场演示如何使用灭火器,使用“一提二拔三握四压”的方法,将火源快速熄灭。

通过此次消防安全演练,使理论与实践有力结合,提高了全体师幼对突发事件的应急自救

能力,为创建“平安和谐校园”奠定了坚实的基础。

(通讯员 白红梅)

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区中医院开展“联合国糖尿病日”义诊活动



11月14日是第16个联合国糖尿病日,为切实做好糖尿病预防工作,提高人民群众对糖尿病的认识,维护人民群众身心健康,东昌府区中医院内二科内分泌小组在张炉集卫生院开展了2022年联合国糖尿病主题义诊宣传活动。

今年联合国糖尿病日的宣传主题是“教育保护明天”,旨在强调糖尿病教育的重要性,以加强对糖尿病的正确认识,做到早预防、早发现、早治疗及防治并发症的发生和发展。糖尿病是一种慢性疾病,需要持续的综合管理才能促进健康,延缓并发症的发生和发展,糖尿病健康教育的对象不仅仅是糖尿病患者,还应包括普通人群、高危人群,以及患者家属,全社会都应给予

关注。

现场为100余名群众进行了免费血糖测定,并针对糖尿病公众知晓率和治疗率低,对糖尿病危险因素、预防的必要性等认识不足的情况,通过健康教育和义诊咨询,提高广大群众的糖尿病防治意识和糖尿病早期检出率,降低糖尿病发生风险,提高患者的自我管理意识,减少和延缓并发症的发生。现场发放关于糖尿病、如何预防“三高”等宣传材料100余份,并通过视频宣讲糖尿病、中西医结合治疗糖尿病使群众加深了印象。

内二科主任魏秀娟表示,希望糖友们能够知行合一,将所学的糖尿病知识用到日常生活中,做好自我管理,延缓各种并发症的发生,拥有高质量的生活。

消防演练常常见

东昌府区张樊小学全力打造“平安校园”

安全是做好一切工作的前提,为了加强学生的安全意识,强化学生的安全逃生技能,前不久,聊城市东昌府区梁水镇张樊小学组织开展了消防安全演练活动。

活动前,张樊小学对整个演练进行了精心策划,全体师生按照学校演练方案各就各位,严阵以待。警报响起,学生立即捂住口鼻、贴墙弯腰,有序撤离教室,疏散到操场。老师向同学们介绍

了火灾发生时的注意事项,并演示了灭火器的正确使用方法。整个活动过程即紧张又有序,参与演练的老师沉着冷静,指挥若定;学生情绪专注,认真投入。

通过本次活动,师生们提高了自救自护的能力,筑牢了防火防范意识,充分意识到了珍惜生命的重要性,为打造“平安校园”提供了有利条件。

(记者 陶春燕 通讯员 焦文静)

东昌府区广平中心小学开展火灾逃生安全演练活动

为加强学校消防安全教育,增强师生消防安全意识,使学生掌握一定的消防安全知识和技能,提高火灾防范意识和应急处理能力,广平中心小学根据上级有关文件精神,结合学校实际情况精心组织,11月11日上午,组织全体师生开展了消防疏散演练。

通过此次演练,使全校师生掌握了火灾逃生安全知识,熟悉了紧急事件发生时学校紧急疏散的程序和路线,同时也培养了学生们团结协作的精神,切实提高了师生们在应对突发公共事件的自救互救能力,达到了预期的效果。(记者 李军 通讯员 任纪花)

东昌府区东昌路小学召开“自强自律”主题班会

为保证学校正常有序的开晨教育教学活动。11月28日下午,东昌路小学全体师生召开线上班会,班主任们针对一周的线上教学情况、学生出勤、听课状态、作业完成情况等作出分析和总结,对学生和家长进行表扬,

并针对目前班级存在的问题提出了新的要求。

通过本次“线上”班会,进一步强化了学生自律意识,及时掌握了学生线上教学情况。为下一步教育教学工作的有序开展指明了方向。(通讯员 曲霞)

挂失声明

聊城合润汽车销售服务有限公司不慎遗失合创牌车辆合格证,合格证号:YJ565550133485;发动机号码:A1203M5212001C;车架号码:L NAN1AB32M5000713,声明作废。